
Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ord¡naria número CINCUENTA Y

TRES
celebrada por el Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, de fecha 08 Ocho de Jul¡o del

dos m¡l catorce.

Acta número Cincuenta y tres de la Sesión Ordinar¡a celebrada el día 08 ocho de
Julio del 2014 dos mil catorce a las 16:00 dieciséis horas en el SalÓn de
Sesiones de la Presidencia Municipal.

Preside la Sesión el Lic. Gerardo Godoy Jiménez, Presidente Municipal quie
seguido pasa lista de asistencia.
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I.. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL OUÓRUM,

El señor Presidente Municipal: Presidente Municipal Gerardo Godoy Jiménez'
presente; Secretario General, Rubén Quirarte Sandoval, presente, Regidora Ma.
Guadalupe Ruvalcaba Uribe, presente; Regidor lsidro Sánchez Ramirez, presente;
Regldor Arturo Nuñez Abundis , presente; Regidora Fanny Obdulia Angulo Alvarez,
presente; Regidor Leonc¡o Guzmán González, presente: Regidor Manuel Aldrete
Mora, presente; Regidor Guillermo Camacho Torres, presenfe; Regidor Victor
Manuel González Gómez, presente; Regidor Mario Quezada Pérez, presenfe;
Síndico Margarita Mora Sánchez, presente.

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley del Gobierno y la

Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, existe quórum al estar
presentes 11 Regidores, con el objeto que se declare ¡nstalada esta sesión.

El señor Pres¡dente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta
sesión ordinaria del Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río correspondiente al día
08 ocho de Julio del año 2014 dos mil catorce, y válidos todos los acuerdos que
en ella se tomen. Con fundamento en el artículo 47 f¡acción lll de Ia Ley de
Gobierno y la administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se llevó a
cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo, se propone para reg¡rla el siguiente orden del
día

ORDEN DEL DíA:

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL OUÓRUM.

II. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DíA.

e

III. PRESENTACIÓN PARA SU ANALISIS,
APROBACIÓN DE LAS REFORMAS Y
DISPOSICIONES DE LA CONSTITUCIÓN
JALISCO EN MATERIA ELECTORAL.

DISCUSIÓN Y EN SU CASO
ADICIONES DE DIVERSAS

POLíTICA DEL ESTADO DE

IV. ASUNTOS VARIOS

V. CLAUSURA DE SESIÓN.

El señor Presidente Municipal: Está a su consideración, señores regidores, el
orden del día propuesto, en votación económica les consulto si lo apruebán...
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Aprobado por unanimidad de los presentes.
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III. PRESENTACIÓN PARA SU ANALISIS,
APROBACIÓN DE LAS REFORMAS Y
DISPOSICIONES DE LA CONSTITUCIÓN
JALISCO EN MATERIA ELECTORAL.

DISCUSIÓN Y EN SU CASO
ADICIONES DE DIVERSAS

POLíTICA DEL ESTADO DE

I

Una vez analizado y discutido el punto, se aprueba por unanimidad de los
presentes, los siguientes resoluciones:

PRIMERO.- El H. Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco, aprueba las
reformas y adiciones de diversas disposiciones de la Const¡tución Polít¡ca
del Estado de Jalisco en Materia Electoral de los siguientes artículos:

tOS ART,CUIOS 6, 12, t3, t8,20,21,22,26, 35, fi, 56, 57,64, 68, lo, 71¡ 72¡ 7j¡ 75,

92, 97, too, tog Y l1ti 5E ADICIONA UN CAPíTUIO ul AL T1TULO SErTO,
DENOMINADO ,,DEL TRIBUNAL ELECTORAI DEL ESTADO'' E INTEGRADO POR tOS
ARTÍCULOS 68 AL 71, Y 5E RECORRE EN SU NÚMERO Y ORDEN EL ACTUAL

cApiTULo ttt qARA sER EL cApíTU[o rV, coNsERyANDo su DENoMINACTÓN
].DEL TRIBUNAL DEt ARBITRAJE Y ESCALAFÓN» E INTEGRADO POR EL ARTíCULO

72, TODOS DE LA CONST'TUCtóN POtiTtCA DEL ESfA DO DE JAL|,SCO.

IV. ASUNTOS VARIOS

V. CLAUSURA OE SESION.

El señor Presidente Municipal: En desahogo del cuarto y último punto del orden
del día, correspondiente a asuntos varios, les consulto, señores regidores, si
alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra... . No habiendo más asuntos por
tratar les agradezco a todos su presencia y disposición, doy por terminada la
presente Sesión Ordinaria de Cabildo, siendo las 17:05 diec¡siete horas cinco
minutos del día 08 ocho de Julio del 2014 dos mil calorce firmando el Acta los que
intervinieron en la misma.

G Y JIMENEZ
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C. GERAR
PRESID IPAL

Ayuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ordinaria número CINCUENTA Y

TRES
celebrada por el Ayuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, de fecha 08 Ocho de Julio del

dos mil catorce.

Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se ha verif¡cado la existencia
de quórum legal para la celebración de esta sesión ordinaria, se tiene po/ I

desahogado el primer y segundo punto del orden del dia. t 
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Rio, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Ses¡ón Ordinaria número CINCUENTA Y

TRES
celebrada por el Ayuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, de fecha 08 Ocho de Julio del

mil catorce,
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ordinar¡a nÚmero CINCUENTA Y

TRES
celebrada por el Ayuntam¡ento de txtlahuacán del Rio, de fecha 08 Ocho de Jul¡o del

dos mil catorce.
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PRIMERA COIWOCATORIA PARA ASAMBLEA EXTRAORDINARIA
GENERAL DEL EJIDO TACOTLAN

EJIDO TACOTIáN, MI,JNICIPIO DE D(TLAHUACAN DEL RIO, JALISCO

A LOS 16 DI,AS DEL MES DE MARZO DE 2014.

DE CONFOREMIDAD CON LO ESTABLECIDO POR LOS ARTICULOS 22, 23 FRACCIONES IV, VI Y XV,24,

25,26,27,30, 3I, 33 FRACC. I, IL III, ry Y V Y DEMAS RELATIVOS DE LA LEY AG

COMISARIADO ETIDAL:

CONVOCA

I l:00 HORAS, EN EL LUCAR QLlE OCUPA

Y LA CUAL SE SUJETARA AL SIGUIENTE:

r.- LrsTA DE ASISTENCTA. 
.l

2.. VERIFICACION DEL QUORUM LEGAL E INSTAIáCION DE LA ASAMBLEA.

NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE DE LA ASAMBI.EA, SECRETARIO DE ACTAS Y
ESCRUTADORES

DONACION DE I,JN TERRENO DE I2OO METROS CUADRADOS AL MI.JNICIPIO PARA LA
REALTZACION DEL QUINDER.

5.. CLAUSI,JRA DE LA ASAMBLEA, ELABORACION Y FIRMA DEL ACTA.

POR SER ESTA LA PRIMERA CONVOCATORIA, LA ASAMBLEA QUEDAI,{ CONS
CON POR LO MENOS LA MITAD MAS IJNO DE LOS EIIDATARIOS LEGALMENTE
ACUERDOS QUE SE TOMEN SERAN VALIDOS Y DE CARACTER OBLIGATORIO PARA LOS ENTES,
AUSENTES Y DISIDENTES.

SE RECOMIENDA SU PUNTUAL ASISTENCIA A FIN DE QUE PARTICIPEN-EN LAS OECISbN¡S OiiIA
ASAMBLEA.

EL

LA CASA EIIDAL, LUGAR ACOST\]MBRADO P SESION
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ATENTAMENTE

EL COMI SARI.ADO EJIDAL

SECRETARIO
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TESORERO

CAMACHO
SALVADOR GUEZRAL

FEDERICO TORRES ANDEZ
GUTIERREZ

I

A TODOS LOS EJIDATARIOS CON SUS DERECHOS AGRARIOS LEGALMENTE RECONOCIDOS, DEL

NUCLEO AGRARIO DE 'TACOTLAN" MI'NICIPIO DE IXTLAHUACAN DEL RIO, JAL1SCO A LA

ASAMBLEA GENERAL QUE TENDRA VERIFICATIVO EL DIA 26 DEL MES DE MARZO DE 2014, A LAS

ORDEN DEL DIA
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SEGUNDA COI{VOCATORIA PARA ASAMBLEA GENERAL DE EJIDATARIOS.

fi ,?:ü?ffifl^,^"r?.i?r.§¿firim#l"r3iff 
:§*s23FR^ccroNEsrrr,ryyw,24.25,26,

\

coNVOCA
A TODOS LOS EJIDATARIOS CON SUS DERECHOS AGRARIOS LEGALMENTE RECONOCIDOS DEL EJIDOTACOTLAN, D(TLAHUACAN DEL RIO, JALISCO, P1¡¡1 QUE ASISTAN A LA ASAMBLEA GENERAL DEEJIDATAR¡OS QUE TENDRA VERIFICATIVO EL DIA Oó DE ABRIL DE 2014. A LAS ll:00 HORAS. EN ELSALON EJIDAL, LUGAR I{ABILITADO PARA SESIONAR Y EN LA CUAL SE LLEVARA EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DIA
1.- LISTA DE ASISTENCIA.

2i VERIFICACION DEL QUORUM LEGAL E INSTAI,ACION DE LA ASAMBLEA.
3.. NOMBRAMIENTO DEL

ESCRUTADORES

PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA, SECRETARIO DE ACTAS

4.. DONACION DE IJN TERRENO DE I2OO METROS CUADRADOS AL MI,JNICIPIO
REALZACION DEL QUINDER

5.. CLAUSURA DE LA ASAMBLEA, ELABORACIOñI Y FIRMA DEL ACTA.

POR TRATARSE DE SEGUNDA CONVOCATORI.A LA ASAMBLEA QUEDARA LEGeu"nN!..ffiffiffi
DERECI¡P§€§Érdf,§r¿i
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CON LOS QUE SE ENCUENTREN PRESENTES DE LOS ETIDATARIOS CON SUSLEGALMENTE RECONOCIDOS, coMo Lo sEñALA r¡, anrfcuto 26 DE LA ¡,ry ecrAlt¡t y lbfr,TARSE DE ASUNTOS SEÑALADoS EN LAs FRAccIoNEs I A LA vI DEL ARTICULO 23 DE MISMADE LA MISMA FORMA SE HACE DE SU CON@IMIENTO QI,]E LOS ACUERDOS TOMADOS ENsenAN DE cARAcTER oBLIGAToRTo y DE oBSERvANCIA GENERAL PARA LOSENETES, AUSENTES Y DISIDENTES.

ASAMBLEA
RECOMIENDA SU PUNTUAL ASISTENCIA A FIN DE QUE PARTICIPEN EN LAS D IONE LA

EIIDO TACOTLAN, D(TLAHUACAN DEL RIO, JALISCO.

A 26 DE MARZODE 20 14.

ATENTAMENTE

EL COMISARIADO EIIDAL

SECRETARIO

CAMACHO Frorn¡co TORRES EZ SALVADOR
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ACTA DE ASAMBLEA GENERAL CONVOCADA MEDI¡NTE CEDULA PRIMERA E)(PEDIDA EL DIA 16 DE
MARZO DE 2014, POR EL COMISARIADO EJIDAL, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTICULOS 23

FRACCIONES III Y TV, 24, 2,5, 26,30, 3I Y'DEMAS RELATIVOS DE LA LEY AGRARI.A VIGENTE;

CELEBRADA EN EL SALON EJIDAL, LUGAR IIABILITADO PARA SESIONA& EL DIA 26 DE MARZO DE

2014, A LAS ll:00 HoRAs, EN EL NUCLEo AGRARIo DENoMINADo rACorLAN, IXTLAHUACAN DEL

RIO, JALISCO, ESTANDO PRESENTE UN GRUPO DE EJIDATARIOS QUE ACTUALMENTE TI
VIGENTES SUS DERECHOS AGRARIOS, CELEBRANDOSE BAJO EL SIGUIENTE:

ñ
ü
w
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ORDEN DEL DIA
I.. LISTA DE ASISTENCIA.

2.. VERIFICACION DEL QUORUM LEGAL E INSTALACION DE Iá ASAMBLEA.

3.- NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA, SECRETARIO

ESCRUTADORES

4.. DONACION DE [JN TERRENO DE I2OO METROS CUADRADOS

nEdr,zir,c¡oN oEL eurNDER.

5.. CLAUSURA DE LA ASAMBLEA, ELABORACION Y FIRMA DEL ACTA

' .'.,. , :. ,
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PRIMER PI,]NTo: SE PASo LISTA DE ASISTENCIA EN BASE AL PADRoN ACTUAL dÉ.CJÉffi
ENCoNTRANDoSE PRESENTES 03 DE uN TorAL DE 80 EJTDATARToS coN sus DERECHoS v](t$rffibGell
LO QUE EQUIVALE A UN 3.75 % DE ASISTENCTA' POR LO QI,]E NO SE iU}"fLE EL QUORUM.MÑ'fid 

*
LEVANTANDOSE LA PRESENTE ACTA DE NO VERIFICATIVO Y E)GIDIENDOSE UNA o

ULA DE SEGUNDA CONVOCATORIA INMEDIATAMENTE PARA CELEBRAR ASAMBLEA EL DIA 06

ABRIL DE 2OI4 A LAS I I:OO HORAS, EN EL SALON EJIDAL, LUGAR HABILITADO PARA SESIoNAR.

AL MUNICIPIO PA

TE RER
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ENTE

CAMACHO
YORAL

A T EN TA ME.N TE

EL COMI SARIA.DO ETIDAL

SECRETARIO

HERNAND SALVADoRÑI GUEZ
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Ácre pe No vERIFrcATryo DE LA ASAMBLEA GENERAL DE E TDATARIos. DEL EJrDo rAcorLAN.
IXTIáHUACAN DEL RIO, JALISCO, CON MOTIVO DE LA ELECCION DE T,OS ONCENOS OÉ 'A
REnRESENTAcIoN y vIcTLANcIA DEL E IDo. .¡ ., Of-\-



ACTA DE ASAMBLEA GENERAL DE EIIDATARIOS CELEBRADA EN EL EIIDO TACOTLAN, MUNICIPIO

IXTLAHUACAN DiL mo, esrADo DE JALISco.

EN EL EJIDO XTLAHUACAN DEL RIO, MUNICIPIO DE IXTLAHUACAN DEL RIO, JALISCO. SIENDO

I l:00 HoRAs DEL DIA 06 DEL MES DE ABRIL DE 2014, RELJNIDoS EN EL LUGAR AcosruMBRADo PARA

SESIONAR Y SEÑALADO EN LA CEDULA DE SEGIJNDA CONVOCATORIA EXPEDIDA EL DIA 26 DE

MARZO DE 2014, POR EL COMISARI,ADO E¡IDAL, CON EL PROPOSITO DE CELEBRAR ASAMBLEA,

ENCUENTRANDOSE PRESENTES LOS INTEGRANTES DEL COMISARIADO EJIDAL, EL PRESTDENTE DEL

CONSEIO DE VIGILANCIA ASI COMO IJN GRUPO DE EJIDATARIOS CON SUS DERECHOS AGRARIOS

LEGALMENTE RECONOCIDOS, A FIN DE TRATAR LOS ASUNTOS DESCRITOS EN EL SIGUIENTE:

J

$

ORDEN DEL DIA
I.. LISTA DE ASISTENCI.A.

2.- YERIFICACION DEL QUORUM LEGAL E INSTAI.ACION DE LA ASAMBLEA. rrrir'.t¡ -r '
3.. NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA SECRETARIO DE ,ACI{&)'I/

csr O ¡[¡'¡:¿¡
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DE I2OO METROS CUADRADOS AL MUNICIPIO PARA LA

5.- CIáUSURA DE LA ASAMBLEA, ELABORACTON y FIRMA DEL ACTA. 
-... t, f .1rr,{

i.,.¡'i;1, ¡r'

coN LA pREsENcrA DE r,N GRUpo DE EJrDArARros sE Dro rNrcro AL DESAHoco DE LA 
"od{'¡&DIA EN LA F.RMA ESTABLECIDA' 
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PRIMER PT'NTO.- EL C. SECRETARIO DEL COMISASIADO EIIDAL PASO LISTA OE AST*áffi§I /
ENCONTRANDOSE PRESENTES 30 DE tJN TOTAL DE 80 EIIDATARIOS CON SUS DERECHOS

HOS AGRARIOS LEGALMENTE RECONOCIDOS.

PUNTO.. EL PRESIDENTE DEL COMISARTADO EJIDAL EN BASE AL DE

CON EL ARTICULO 26 DE t.{ LEY AGRARI,A CONSTATO LA EXI CIA QUORUM

CIENDO LA
ACLARACION QUE LOS ACUERDOS QUE AQUI SE TOMEN SERAN VALIDOS Y DE OBSERVANCIA
csNERAL pARA r.os FnrssNtes, eusENTEs y DTSIDENTES

TERCER PI'NTO.. EN ESTE PUNTO SE DESIGNARON POR MAYORI.A DE VOTOS A FAVOR EL
NOMBRAMIENTO DE IJN PRESIDENTE DE ASAMBLEA, DEL SECRETARIO DE ACTAS Y DOS
ESCRUTADORES RECAYENDO TAL NOMBRAMIENTO, RESPECTIVAMENTE EN LOS CC JAIRO AAR

cuARTo PUNTO: EL PRESIDENTE DEL coMSARIADo EJIDAL HACIENDO uso DE LA vos LE
AL EIIDO SOBRE LA NECESIDAD DE CREAR UN QUINDER EN LA COMUMDAD DE LA CANTERA
PERTENECIENTE A ESTE EJIDO POR LO QUE INFORMA QTIE EL MI,JNICIPIO DE ACUERDO CON LA
CONAFE ESTAN DISPUESTOS A REALIZAR LAS OBRAS DEL MISMO Y ASI SE APOYARIA AL EJIDO C
UN QUINDER QI.JE TANTA NESECIADA TIENE DE ELLO, EL CUAL UNA VEZ EXPLICADO AMPLIAMENTE
POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL Y RESUELTO TODAS LAS DUDAS QUE SE PRESENTARON SEPROCEDIO A DEVATIR EL PTJNTO POR PARTE DE LA ASAMBT EA Y UNA VES TERMINADO EL PLNTO YPUESTO A VOTACION EL CUAL .,. **O'*, POR I.JNANIMIDAD DE VOTOS SOBR.E EL

.J
ESCRUTADORES

,1.- DONACION DE UN TERRENO

REALZACION DEL QUINDER.
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RECONOCIDOS, LO QUE CORRESPONDE AL 35,71 % DE LOS EJIDATARIOS CON SUS

POR LO QIJE DECLARA FORMALMENTE IN§TALADA LA

CAMACHO MAYORAL, FEDERICO TORRES TIERNANDEZ, SALVADOR ÑIGI,JEZ GUTIERREZ Y
GOMEZCAMACHO



A TEN TA MENT E

PRESIDENTE
TESORERO
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CAMACHO FEDERICO TORRES HERNANDEZ SALVADORÑIG

GUTIERREZMAYORAL

PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA
A SECRETARIO DE ACTAS6
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RECONOCIWENTO.Y DONACION DE I2OO METROS CUADRÁDOS DE LA PARCELA I85 DONDE SE
UB¡CARA EL QUINDER A REALIZAB A CONTINUACION SE SOMETE A CONSIDERACION DE LA
ASAMBLEA PARA SU VOTACION Y EL CUAL I.JNA VEZ DEVATIDO EL PUNTO Y PUESTO A VOTACION
EL CUAL FIJE APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS.

QUINTO PUI{TO:.. NO }IABIENDo MAS ASUNToS QI,JE TRATAR SE DIo PoR TERMINADA LA PRESENTE
SIENDo LAS 15:00 HoRAS DEL MISMo DIA DE su CELEBRACIoN FIRMANDo AL cALcE, EL
COMISARI,ADO EJIDAL, EL PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA, EL SECRETARIO DE ACTAS Y LOS
EIIDATARIOS ASISTENTES QUE QUISIERON H,ACERLO.

SECRETARIO

EJIDATARIOS ASISTENTES. .-l
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E'IDATARIOS ASISTENTES.
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL

IXTLAHUACÁN DET RíO, JALISCO

2012-2015

CERTIFICACIóN

EI qUE SUSCT|bC ING. RUBÉN qUIRARTE SANDOVAL, SECRETARIO GENERAL dEI H.

Ayuntamiento Const¡tucional de lxtlahuacán del Río, Jalisco; por medio del presente, y de

conformidad a lo establecido en el Artículo 63 de la Ley de Gobierno y Administración Públ¡ca

Municipal para el Estado de Jalisco y sus Municipios;

HA 6O CONSTAR Y CERTIFICO

Que el presente documento es cop¡a f¡el del original, que consta de seis fojas tamaño

oficio escrita por uno de sus lados, mismo que tuve a la v¡sta a satisfacc¡ón del suscrito; lo que se

asienta en vías de certif¡cación.

ATENTAMENTE
.2014, AÑO DEL BICENTENARIO DE LA PROMUTGACIÓN DE LA

CONSTITUCIÓN DE APATZINGAN"

IXTLAHUACÁN DEt RíO DE ABRIL

ING. RUB N IRARTE SAN

SECRETARIO GENERAL

,r,-aÉr.

Se extiende la presente en vía de cert¡ficación y para los fines legales a los que haya Iugar.
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